GEE TSEHEE)
EILViE

hEr B

1. EIWVRBOZBHRER
XBIK ) — hEZRLTWEEER W,

2. 7r—hrEE
AN&ELTO—Y—kosé (KS, BHSK), I—IT—kd2% (KA, BHEER), 7575
hlahla (HL, Zt#4%), I+ 3 ¥ myamya (MY, ZHH) FZE2HANVTNVS.
UTFOBXESIFL alZ ARR, biZBERTHS. THE BTEEASN
AAZEICEDLDEVWEEZSNDIENTREOERRE, £/- [85) T, A5
AARZEOEREIIRAEDH, RUXIa8EE R WS OF &2 7.

(7 A KS) (& B (KA) [C) Mhnr (EEZEH)

AR

a-0. kosé6=ha ?4-yai? k"an(=1lai?)=ya=t¢
KS=3&d &’ 1T B(=1EE)=T "] gE=v.s

al. kdsé=ha K078 = 2i-yai? Khan(=1ai?) =ya=t2
KS=354 KA =% 3a{-B%% 1T B(=E W)= " E=v.s

a-1’. kds6=ha KO26=yE  Pd-yai? K"an( = lai?) =yi =1t
KS=5&# KA=/& &5 TV AEEE)=A A=y

a2, kds6=ha k026 yai?=t1 K"an( =1ai?) =ya =t
KS=5E# KA B 2=4 3AEn AT DEEF)=TrlEE=v.s

a-2’. * kos6 =ha ko?é=yé yai?=ta k"an(=lai?)=ya=t¢
KS=3&#4 KA=I& B D=4 5AlHh 2T B (=)= Rl BE=v.s

a-3. kds6=ha k026 yai?-chin Khan( = lai?) =ya =t
KS=FEd KA B 5-4 3k ZT D (=1EF)=T " 3BE=v.s

a-3’. kos6=ha ko2 =y& yai?-c"in k"an(=lai?)=ya=t¢
KS=3&# KA=/& B -4k T BEENE)=T A=
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¥a-0 DEDICEHEEDNBEN TN HONEDHRICKL D LS TH 5.

-BAER
b-0. kos6=ha
KS=5E#
b-1.? kdsé=ha
KS=5578
b-2. ¥’kds6=ha
KS=3E#4

(?-)yai?-k"an

(BT R D-%F1TD
K076 = Pi-yai?-kPan
KA w=lt P27

kové=yé
KA m:E

?4-yai?-k"an
&R’ D15

=t
H-BH=vs
t"i=t8
Bi-B=vs
=1t
LHi=BH=vs

XEMEENENIZ NI (b-0) WEBT, HeLEEE W 3HET 2 2 E0ANZ V.

() A KS) [ B (H) [2) BEEFhiz FLEDRE, BHOES)

AR
a-0. kos6=ha
KS=5E
a-1.? kos6=ha
KS=5G#
a-2. kos6=ha
KS=3
a-2’. "kds6 =ha
KS=358
a-3. *kds6 =ha
KS=3%R

Xa-2' |3 ITHAR 2T, AFEOEFOBEENEE TERINTNS.

hlahla

HL

hlahla

HL
hlahla= yé
HL=&
hlahla= yé
HL=/%

cMdau?-?5-nin

R4 E-Eie
cMidau?-23-nin

B4 k-

c"idau?  nin-ta

2 BT e~ FAIEN
c"idau?  nin-ta

yicl BT o4 AN
cMdau?  nin-cMin

2 -4 5L

KOBBRIIMITH DM E S NAH.

-BRER
b-0. kdsé=ha
KS=535#
b-1. "kds6 =ha
KS=35&

hlahld = yé
HL=/®

c"idau?(-?4-)nin-k"an
B TR -2
cMidau?-(?4-)nin-kPan

B-(& B2
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k"an(=lai?)=ya=t¢
AT BEEIE)=R wT3kE=v.s
k"an(=lai?)=ya=t&
F 1 D)= l5E=v.s
k"an(=1lai?)=ya=t¢
VT BEEME)=TR " #E=v.s
k"an(=lai?)=ya=t¢
Z1T BEEI)=T R 5EE=v.s
kPan(=lai?)=ya=t¢
Z T (=)= "] BE=v.s

=18
Li-B=vs
=18
Li=D=vs

ZD



(M A (KS) (B (KA ICHAfiZZENE FHLEXDRS, #HH5Y)

- AR

a-0. kosé6=ha pai?stan?ei? ?4-k"6 k"an(=lai?)=ya=t¢
KS=3%8 A A=t BIBEER)=R AR

a-1. *kds6=ha ko =yé pai?s"an?ei? 24-k"6 k"an(=lai?)=ya=t¢
KS=5588 KA=I& Bt A LG L B HEEN)=R TS

a-1". "kos6 =ha paidshantei?  koPé=yE  24-k"6 k'an(=lai?) =ya=t&
KS=5EkA Ft A KA=B A= R DEER)=T AR

a-2. kosé=ha ko026 pai?shan?ei? k"6 =ta k"an(=lai?) =ya=t¢
KS=35RE KA BA Bl=2ME  FHEEN)=TR TS

a-2". "kds6=ha ko2 =yé pai?s"an?ei? k"6 =ta kPan(=lai?) =ya=t¢
KS=3&RE KA=IR Bt A G- ZIHEEN)-T TS

a-2”. kos6=ha pai?shan?ei? ko?é k"6 =ta k"an(=lai?) =ya=t¢
KS=75i g KA BU=-LHE 2D EEH)=-F =

a-2"". "kdos6=ha pai?s"an?ei?  ko=y§ k"6=ta khan(=lai?)=ya=t¢
KS=35M g KA=TR BU=-ZRAE 2D EEH)=F Til=v.s

- B

b-0. kos6=ha pai?s"an?ei?  ?a-k"6k"an thi=tg
KS=35R8 Bt LU BL-FTD  Hi-Bevs

b-1. * kos6=ha ko?é=yé  paids"an?ei?  Pa-k"ok"an thi=t&
KS=35RE KA=I& Bt 2L BEe-RB  LiBevs

F /B

c.  kosé-pai?shan?ei? =ko ko?é (=ka)
KS-fffi=[*] KA

XEENDOWHXZ VIR ¢ XAt BN,

Kh6(=lai?) =t&
B (=EF) =v.s

(I) FEDRE, RIFAKITIAINEZ. TATE>EBRNED = (BBEHSD
EEZ5) '

- AR, BRERK

AR, BERXEHAWNSZEIITERN.
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- HE
c. minégi=nyi=ki k"ilé no=16 nénflé=hma  ?2i?=16 mi-ya=p"i
M B =7=PAST T AK=EH] L=z Bo=[HE] &F-H5vs
HEADORKR, FHMABRIW-ZDT, DLBBESNZN-T-.

(2) LOEWD (A (KS, KF) ICL-T) B8ToN /i (E/FERE, —E/M)
AR, B
AR, BERELHNWSD Z EIZTEN,

- HE

c. kosé=ka tai?-ti? shau? =t¢
KS=% By BTh=vs
KS i L WY 2 T,

d. déwi=ka isPau?. 2ANG-ti? sPau? =t
KF=% By-FHLn BT5=vs
Daewoo (KF) WFLWEILZET/Z.

-BE

e. (?&-)s"au? kPan(=lai?)=ya=t¢

(&F- TS T T BEERE)= W= vs
[Eymz) gToh/zl

£ (?%-)sPau? khan =t"(=lai?) =t

(BFL-R-TS FiTH=47-5(=EF)=v.s
(FL)

X Eide fXIINTHD THHLOLHICHFICEMEZE TSN/ EVOIHEFEOEK
THW.

(h) AFFTRISVRABSEILENATNS. (E/XEBZH, BEN. BMEEXHSE
HITHSEMER)

- AR, BREK

AR, BEREDLAND Z LI TERN.

- #R
e. kinédi=hma pyinti?-zdga téun=t&
15 =[] TSUA-EE ES=vs
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ANFFTTEIT S ABERND.

() MfD (A1) ZBEh (BE/XERS, £/ FBOERICHECEEISEESL

3)
a.  pai?s"an?ei? 24-k"6 khan(=lai?) =ya=t&
:opiol LB BT AEER)=E#E=v.s
b. c#nd minéga pai?s"an?ei?  ?4-k"6 kPan(=lai?)=ya=t¢
Im RER i ZFb-Tr T HEER)=-T W EE=v.s
b.? cind  pai?shan?ei? minéga  24-k" Khan(=lai?) =ya=1t&
lm opitl rER ZFU-BT  ZITAEER)=AF8E=v.s
b>. c#nd  pai?san?ei? minégd  ?3-k"6 k"an(=1ai?)=ya=t¢
Im g i) REH ZFUL-BTe 1T DEER)=TFEE=v.s

X EFEb, b, bOFRBEICDVWTIINE/ — hESRWZE .

(9) B ZHABHNTONTWA(E/TESE, BRKREDHR)
A, BRER
AR, BEREDANSZEIITET, TROLIITED.

c. nanyaN=hma bijika clei?=tha=t2
EE=10C e Flohto=B<=vs
(BRI BHNT TH 2 )
- 5E
e.  nanyan(=pd)=hma bajika 1a-cPei? k"an=(=lai?)=ya=t&
B#(=_L)=Loc = KBH-5lomT5 ZT B (=ERE)=T W=

B ilkre (EHERHE) HiJohTLlLEo/-

() A (HD) (2B (KS) IC/DE5BENTNS. (RIEREFEOES, WICBHEED~Y—

h—IZER)

- ARk, BREEK

a-1. *’hlahla =ha kos6 =y# 24-chi? Kan=(=lai?)=ya=ts
HL=354i KSEE) 2FU-FT5 BT B(=3E )= AT BE=v.s

AFBRIIARELZDS, EICABR (BEOHZ2H). BERIZANWS I L3 TER
W, TREEDKIICERRTLIONERTH 2.
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c.  hlahla=ko kos6(=ka) ci?=1t¢

HL=x} KS(=%) F¥D=vs
HL Z/3XKS ELTW5
cBE
e. dyin 24-c"i? k"an=ya=ta=1¢ mé-kdun = p"i
AR ZFHE-FETD ZFH=ARWRE=AE=EL  TF-BV=vs
(RS EBEINDZOHRLITRN]
f.  Yyan 2a-chi? khan-t"=ta=1¢ ma-kdun =p"a
A ZI-FETD ZH-HH=AE=EE  F-Bl =vs
(FL£)

Eige X3, BITHIL/EBINZZEORE (FIZIE TEOBRED X, Tt
M—ATIEADH LRV TELRWARIC/R>TLE o7z 2E) DWW THORE.

() A (M) (2B (HL) IS/ H~EEbN. (EEBROZS, HBICBEEDT—
h—ITER)

- AR, BRER

AR, BEREDERRI5IEHERN o7,

- fHE
c. myamya=ko “you? sPo=t8"=16 lhalha=ka pyd=té
MM=xt s By =v.s=51 A HL=%F E)=vs

MM IZ TRHITZ/Z] & HL WS o7
BRI TEMEDOX SR (B4EY) Z2XHEICELS Z&T, ZHMNRERIIN=.2T
AR DEDICES.

- BE
e. myamyd=ha t3dd 23-py3 kMan(=lai?)=ya=t¢
MM=3ER8 RA) &FE-55 ZAFDEER)=T R BE=v.s
MM 10720 (DEWZ &%) Ebhiz)
f.  myadmyd=ha t3dd (?3-)py3-k"an thi=t8
MM=3E/ A (BFUE)EI-%ITD Li=D=vs
(F_E)

Fide, X3 BEWZ EZ2EDN/-) BEOE2SHh/-) ZDEK.
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(1) A (KS) EAIEB (H) ZAICEENT, SBZADBMEICTOTNET.

a.

3.

kos6=ha hlahla  k"6=16 2agh  th="7ak"an(=k0) twa-né =t&
KS=3E#& HL=5} EA=[El] 4 [31=ERE=1" 7=V VB=vs
kos6 =ha hlahla  k"6=16 24gi  ti=7?ak"a~n=hma yau?-né=t¢
KS=35/ HL=%t FES=(EA] 4 [3'1EmE=R EBH=\B=v.s
kos6 =ha hiahla  k"6=16 ?agh  ti=7Pak"dn=hma hyi-né=t¢
KS=##& HL=xf IEs=(Em] 4 [3=EE=1 HDH=\B=v.s

KStE, HLWREAZZDT, WEKLZOWEIZITO TWD]

BELILEDIFDMD FEHRIR

3. 1A (KS) (ZR/KICHERDDIN (X ca [[E) kai? MMETY), k"wé MK kai? MEIr))

a.

b.?

kdosé=ha  c&-(?4-)kail/k"wé-(24-)kai? k"an(=lai?) =ya=t&
KS=5&l FE-(4& s -/ R-( -l e F T B(=EE) = A=

kosé=ha  c4-(?i-)kai?-k"an/k"wé-(23-)kai-kPan  "i(=lai?) =t

KS=354 E-(G s - E e/ K-(4 S - L L7 H(=EMF)=v.s

3.2 A (KS) BBEZEZIFDOIFONL O gé TH) pyi? [#1T2) /pau? T7RXABEL))

a.

kos6=ha  gé-(?&-)pyi?/gé-(?4-)pau? kPan(=lai?) =ya=t¢

KS=3&R8 A-(E I RT B/ R-(BFHE-)RAERL RITB=EE)=T Rl EE=v.s

kdosé=ha  gé-(?4-)pyi?/gé-(2%-)pau?-k"an t"i(=1ai?) =t&

KS=3%88 B-(&FUE )RS -5/ A-(A ) R FL-Z T2 L 7-D(=1EF)=v.s
. kos6=ha gé=n€ (?%-)pyi%/gé-(?5-)pau? k"an(=lai?)=ya=t¢

KS=3&/8 =R (@B FUE-RT B/~ (& 5L 7ABK RiT2EE)=T-RlE=v.s

. kos6=ha gé=né (?24-)pyi?/gé-(?4-)pau?-k"an t"(=lai?)=t¢

KS=3E/8 A=K (B IRT -2/ A-(BFUEIRDFL-ZITD Yl D(=E0E)=v.s

ST DEEEXT “gé” 13T BALEBIRE “ng” &S,

3.3 A (KS) L= IC8hN/= X ki (7)< ai? TRXDM3B))

a. kds6=ha ka-(?4-)tai? kMan(=lai?) =ya=t¢
KS=3&88 IN=-(&FHE-) 500D T DEEE)= W bE=v.s

b. kdso=ha Ké-(?4-)tai K" ti(=1lai?) = t8
o IR~ DB RIS T BEERvs
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a’. kosé=ha ki=né  (%)tai? k"an(=lai?) =ya =t

KS=358 sre=R GEH)SEOND BT HEER)=R s
b’. kdsé=ha ki =né (?4-) tai?-kPan t"i(=lai?) =&
KS=2588 et &) BoDB-ZiT5 7 B (=5EAE)=v.s

A (KS) [IBICRESHh/C

a. kdso(=ka) 24mé =Pi-s" Khan( = lai?) =ya =t
KSGE¥) (B’ 4iHb-5 T B (=)= Rl EE=v.s
a’. kosé(=ka) 24mé =s" k"an(=lai?)=ya=t¢
KS(=%) RS E #) AT B (=)= WTikE=v.s
b. koso6(=ka) 24mé = P4-s"u-k"an t"i(=lai?) =t&
KSE¥) (B’ &7 2-%1T2  Hi-5E=E=v.s
b’. koso(=Kka) 2%mé = s"a-kPan 5 = lai?) = t&
KSGE¥) [B’=me5-%i15 L7 2EERE)=v.s

3L4RBE, REDZaT7 REHDOHE

AZHEBDZEERELTRIENL
a. kos6(=ka) ?Pap"wé-Poutkit"d=7?dp"yi? ywéche-chin  k"an(=lai?)=ya=t¢
KSGEF) FAf&-#R=~LLT BRI 545 RTHEER)=-TEE=v.s
a’. kosé(=ka) ?Pap"wé-2outkit"d =ap"yi? ywéche k"an(=lai?)=ya=t¢
KS(=%) HAfE-#R=~&LT BRTS BT B(=1EF)=T "] bE=v.s
b. *kos6(=ka) Pap"wé-oulkatha="Puptyi? ywécht-cMinkhan  thi(=lai?) =t
KS(E=¥E) AfE-FR=~LT BIRTA-BFUC-TD Y7 DEER)=v.s
b’. *koso(=ka) Pap"wé-ouZkit"a="2iphyi? ywécht-K"an i =1ai?) = &
KSEF) FAf-g#R=~LLT BRT D15 Y- DE@EF)=v.s
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